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1. Regisztráció 
A https://palyazat.kisfaludyprogram.hu/no-auth/belepes oldalra lépve a jobb sarokban 

módosítható az oldal nyelvezete, itt HU-ról ENG-re állítva a felület angol nyelvű változata 

jelenik meg.  

 

A „Regisztráció” gombra kattintva adhatók meg az alapvető profil adatok, mint a név és az e-

mail cím, továbbá itt szükséges elfogadni a „Cookie”-kat, az „Általános Felhasználási 

Feltételek támogatást igénylők és kedvezményezettek részére” című dokumentumot, valamint 

az Adatvédelmi tájékoztatót.  

 

https://palyazat.kisfaludyprogram.hu/no-auth/belepes


A vonatkozó ikonok megnyomását követően aktívvá válik az „Elfogadom” gomb, amelynek 

megnyomásával akkor válik valóban elfogadottá a nyilatkozat, ha annak színe zöldre változott. 

 

Miután minden nyilatkozat elfogadásra került, valamint a rendszerben a „nem vagyok robot” 

blokk is elfogadásra került, a regisztráció lezárható. 

 

Az igény elküldésével a regisztráció során megadott e-mail címre érkező üzenettel 

véglegesíthető a folyamat., ezt követően elérhetővé válik a felület. 

  



2. Támogatást igénylő felvétele 
A belépést követően az alábbi felület látható: 

 

Itt a „Record a grant request” gomb megnyomásával hozzáadhatók a pályázó alapadatai. 

 

A felületen a „Külföldi székhelyű” négyzet megjelölésével csak azok a cellák láthatók, amelyek 

külföldi székhelyű pályázó esetén töltendők. A pirosan jelölt mezők kitöltése kötelező.  



 

A „minősítési kód”, a „Kedvezményezett működési típusa”, valamint az „Átláthatóság” 

esetében legördülő listából választható ki a Pályázóra megfeleltethető adat. Az átláthatóságot 

a kitöltött 6.sz. mellékletnek megfelelően szükséges kitölteni. 

 

Az oldal alján található „mentés” gomb segítségével az addig felvezetett adatok menthetők. A 

mentést követően válnak aktívvá a további alapadatokat tartalmazó mezők töltéséhez 

szükséges gombok. 



 

Az aktív gombok közül a „Székhely adatai”, valamint a „képviselő adatai” kötelezően töltendő 

adatok.  

 

A székhely adatok esetében az ország kiválasztását követően tölthetők a további adatmezők, 

amelyekből az irányítószám töltése kötelező, azonban az adatok teljes körű kitöltése minden 

esetben szükséges annak érdekében, hogy a pályázat benyújtásának megkezdésekor a 

rendszer előtölthesse a szükséges adatokat. 



 

A székhely adatok mentését követően a kapcsolattartó/képviselő adatainak megadása 

szükséges. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a pályázat benyújtásához egy képviselő 

megadása mindenképpen szükséges, e nélkül nem indítható pályázat!  

 

Elsőként a támogatást igénylő szervezet hivatalos képviselőjét és annak adatait kell felvezetni. 

Az adatok mentésével az elsőként felvezetett képviselő neve, azaz aki elsőként szerepel, 

képviselőként megjelölve, e-mail címe, valamint mobilszáma a pályázati alapadok oldalon is 

megjelenik (nemcsak a törzsadatokban) a pályázat indítását követően.  

Felhívjuk figyelmét, hogy az elektronikus pályáztatási rendszerbe csak az a felhasználó tud 

belépni, aki a felületen regisztrált (azaz az itt megadott kapcsolattartó és képviselő az 

adatrögzítéssel nem válik automatikusan felhasználóvá). Egyazon pályázóhoz alapesetben 

csak egy felhasználó regisztrációja lehetséges. Amennyiben további e-mail cím hozzáadására 

van szükség a pályázat kezelése során, úgy kérjük vegyék fel a kapcsolatot az 

Ügyfélszolgálatunkkal, és a kérelmezést követően Munkatársaink elvégzik a Felhasználó 

hozzáadását.  



3. Pályázat kiválasztása 
A Pályázó törzsadatainak létrehozását követően a kezdőoldalról a fehívás leválogatásával 

indítható a pályázási folyamat.  

 

 

A felhívás leválogatását követően kérjük nyomja meg a „Start Application” gombot.  

  



4. Pályázat alapadatainak kitöltése 
A gomb megnyomását követően az alábbi képernyő jelenik meg: 

 

Ezen a felületen a Törzsadatokban már felvezetett alapadatok megjelennek, a még hiányzó 

adatok közül pirossal jelölt mezők töltése elengedhetetlen a pályázat beadásához.  

 

Az ÁFA levonási jog tekintetében a Pályázó egy legördülő listából választhatja ki a rá 

vonatkozó meghatározást. Felhívjuk figyelmét, hogy az adólevonási jog csak a 

Magyarországon áfa-regisztrációval rendelkező támogatást igénylők esetében releváns!  

A tevékenység meghatározása esetében a legördülő listából kérjük válassza ki a pályázat 

során vállalni kívánt tevékenységet. 



 

A támogatás során igényelt összeg megadásakor kérjük szíveskedjenek kiemelt figyelmet 

fordítani arra, hogy az összeg meghatározása Forintban történik. A támogatási összeget a 

9.sz. mellékletben található kalkulátor segítségével szükséges kiszámítani; az igényelt 

összegnek a mellékletben található, kalkulált összeggel összhangban szükséges lennie. 

A „mentés” gomb megnyomását követően a bal oldalon látható menüsávban a „Csatolandó 

dokumentumok” menüpont kiválasztása szükséges. 

 

  



5. Csatolandó dokumentumok 
A csatolandó dokumentumok oldalon az alábbi képernyő jelenik meg: 

 

A „Feltöltés” gomb megnyomásával kiválasztható az adott ponthoz feltöltendő dokumentum. A 

felhívás során minden dokumentum feltöltése kötelező az oldalon megjelenő kategóriákban, 

ennek jelzésére szolgál a   jelzés a dokumentumok elnevezését tartalmazó sorok végén.  

Amíg nem áll rendelkezésre a rendszerben minden dokumentum és adat, addig a pályázat 

nem adható be, bármilyen hiányosság esetén a hiányos adatokat tartalmazó oldal menüpontja 

mellett egy piros háromszög jelenik meg, ahogyan az a képernyőfotón is látható.  

 

  



6. Pályázat benyújtásának véglegesítése 
A „Finalization, Submission” menüpontra kattintva a pályázat véglegesítő oldala jelenik meg.  

 

Amennyiben hiányosság tapasztalható a pályázat adataiban, úgy az alábbi hibaüzenet jelenik 

meg: 

 

A „Hibalista megnyitása” gombra kattintva az alábbi épernyőn szükséges kiválasztani az 

„összes hiba” gombot. Ezáltal megjelennek a javítandó tételek a pályázatban, amelyek 

esetében a sorok végén található kis  ikonnal a rendszer a hibát tartalmazó oldalra navigál.  



 

Amennyiben nincsenek javítandó pontok a pályázati adatlapon, úgy a benyújtás megkezdhető 

az alábbiak szerint: 

 



 

A pályázatot véglegesítő általános nyilatkozat generálását követően a pályázati alapadatok 

nem módosíthatók, erre a rendszer egy felugró ablak formájában figyelmeztet. Amennyiben a 

pályázati adatokban a generálást követően módosítást kívánnak eszközölni, úgy a pályázat 

véglegesítő nyilatkozatának benyújtását megelőzően van lehetőség a benyújtás 

megszakítására az „Interruption of finalization and submission” gomb segítségével.  

 

A véglegesítő nyilatkozat letöltését követően kérjük annak kinyomtatását és cégszerű 

aláírással történő ellátását. Az aláírt véglegesítő nyilatkozatot, azaz az „Általános 

nyilatkozatot” ezt követően a fentebb látható „Upload finalizing declaration” gomb 

megnyomásával töltheti fel.  



 

Ezt követően az „Application submission” gomb megnyomásával benyújtható a pályázat. 

7. Hiánypótlás kiírása  
Amennyiben a Támogató a benyújtott pályázat kapcsán hiányosságokat talál, úgy azt 

hiánypótlás formájában a rendszeren keresztül jelzi a Pályázó részére. Ebben az esetben egy 

belső üzenet formájában jelenik meg a felszólítás: 

 

A hiánypótlás elérése az alábbiak szerint lehetséges: 



 

A pályázat kiválasztását követően megjelenő menütérképen a „Basic data” gombra kattintva 

elérhetővé válik a pályázat alapadatainak felülete. Itt az oldalsó menüsávban a „Deficiency 

supplementings” pontra kattintva navigálhatunk a hiánypótlások oldalára. 

 

 



A sor végén található  ikonra kattintva a hiánypótlás átvehető. Az átvételt megelőzően a 

hiánypótlás során kiírt pontok nem javíthatók, ezek teljesítésére csak az átvételt követően van 

lehetőség.  

Az átvétel továbbá a hiánypótlást megnyitva, az oldal alján is elvégezhető: 

 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a hiánypótlás során csak a csatolandó dokumentumok 

pótlása lehetséges, amennyiben adatelírás történik, úgy a helyes adatokról aláírt kérelem 

formájában nyilatkozhatnak, mely nyilatkozat alapján a Támogató elvégzi az adatok 

módosítását. 

Amennyiben szükséges, úgy a hiánypótlás benyújtására rendelkezésre álló idő hosszabbítása 

kérelmezhető az oldal alján látható „Request for extension” gomb megnyomásával. A 

kérelemben meg kell nevezni a hosszabbítás indokát, valamint a kérelmezett időtartamot. 

Amennyiben a hiánypótlás teljesítése megtörtént és a szükséges dokumentumok feltöltésre 

kerültek a kis  ikonhoz, úgy a pályázat hiánypótlása a „submission” gomb megnyomásával 

megkezdődhet.

 

Hiánypótlás esetén a benyújtás az első benyújtás során már megismert, véglegesítő 

nyilatkozat kinyomtatásával, aláírásával és visszatöltésével történik az alábbi felületen: 



 

A pályázat benyújtási folyamat abban az esetben zárult le, ha az aláírt nyilatkozat feltöltésre 

került, illetve a véglegesítő oldalon látható tevékenységnapló alapján is benyújtásra került a 

pályázat. 

 

A jogosultsági és szakmai kritériumoknak való megfelelésről a felhasználó a regisztrált e-mail 

címen kap értesítést. A támogatási döntésről külön értesítést kap a támogatást igénylő.  

 


